

ВАРТОВІ ДЖЕРЕЛ І СТРУМКІВ

*Вода – носій добробуту народу,
Це джерело життя і чистоти.
Лиш той народ, що має чисту воду,
Здолає скруту, досягне мети!*

Антуан Екзюпері.



У першу неділю червня Україна відзначає День працівників водного господарства, який органічно увійшов до професійних свят держави. Святкування цього дня – це визнання нашого вкладу в розвиток водного господарства, меліорації земель, управління водними ресурсами.

Діяльність працівників водогосподарсько-меліоративного комплексу України націлена на благодійну справу – забезпечення потреб населення і галузей національної економіки у водних ресурсах.

Головним регулятором водного сектору господарства України є Державне агентство водних ресурсів, складовою частиною якого є Кролевецьке міжрайонне управління водного господарства. Сьогодні на галузь покладено велику відповідальність – зберегти один із найцінніших дарів природи – воду для майбутніх поколінь. Від нас залежить надійне функціонування водогосподарських об'єктів на території чотирьох адміністративних районів, в тому числі і Середино-Будського. Крім

догляду та утримання в робочому стані меліоративної мережі державних міжгосподарських осушувальних систем, здійснюємо природоохоронні заходи та проводимо будівництво водогосподарських та інших об'єктів. Завдяки щоденній праці наших працівників зберігаються у робочому стані наявні гідроспоруди, підтримується необхідний рівень ґрунтових вод на осушених землях.

Також колектив постійно бере участь у екологічних акціях «За чисте довкілля», «До чистих джерел» та залучає молодь до участі в упорядкуванні та прибиранні прибережних захисних смуг, річок, водойм та облаштовує занедбані криниці й джерела.

Напередодні професійного свята хочу подякувати вам, шановні колеги, за нелегку повсякденну працю, терпіння, мудрість і глибоке розуміння свого обов'язку. Бажаю міцного здоров'я, мирного неба, добробуту, злагоди у ваших родинах, нових трудових звершень!

О. Сеиченко, начальник Зноб-Новгородської ЕД Кролевецького МУВГ.